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tercei「a sessao o「dinaria da Cama「a MunicipaI de Teju9uOCa, Primeiro

Pe「fodo IegisIativo de 2024.

Ao O3 de maio de 2024, aS 9 horas, nO PIena「io Jos6 No「berto Rodrigues da Silva,

Situado na Rua Ant6nio Bemardo Forte 420-　reuniu-Se a Cama「a Municipal de

T匂u9uOCa SOb a presidencia do vereador Francisco Jos6 Bras鴫iro LadisIau, e COm O

COmPareCimento dos ve「eadores, Ant6nio Vaidemi「 Euf「急sio da Silva, Fabio Mesquita

Gondim, Francisco Ad「iano Bezerra, F「ancisco Lopes da Siiva, Francisco Otac掴O

AIexandre Lopes, F「ancisco Robe「io Rodrigues Forte, Maria Regina Silva Brito, Roque

Matos Braga, S輔a Leticia Forte Cameio, E com a ausencia da vereadora Iracema

Fonseca Mota. Havendo ndmero Iegal, O SrO. Presidente decIa「a aberta a sessao. A ata

da sessao anterior e Iida, POSta em discussao e em vota9aO 6 aprovada. O senhor

PreSidente convida a sec「etaria a ler as mat6rias da o「dem do dia, Reque「imento do

Vereador Roberio Forte no12012024. Reque「imento do ve「eado「 Valdemir

Euf「台sioO123,124/2024 Requerimento do vereador Fabio Gondim nO125,126/2024.

了へ¥ Reque「imento da Camara Municipal nO 127I2024. Requerimento do vereador Dede

B「asileiro no128　a 131/2024. Requerimento do ve「eado「 Ad「iano Bezer「a

nO132,133I2024. Requerimento dos vereadores Ded色Brasilei「O e iracema Mota

nO13412024, Expediente - O presidente convida o vereador Valdemir Eu舶sio pa輪da

inicio aos oradores do expediente. O vereado「 Sa心da a todos, Pede licenea para sair

ap6s sua f割a, POis fez uma pequena clru「g!a nO dente. Pa略beniza a todos

aniversariantes da semana, ag「adece a Deus pelo dom da vida. Ressalta ao presidente

que vota a favor desses requerimentos que nao sao muito legais, nOta de pesar.

1両部Zmente Pe「demos uma grande lide「an9a do Cea「a, Vereador de Camucim C色sa「

Ve「as, uma t「agica morfe que repe嶋utiu nas redes sociais e tamb6m um amigo que

COnheceu, Vice置Prefeito de Pa「aipaba, um homem jovem traba冊ado「, Relata tambem a

morte do senho「 Panta, que faleceu essa semana. O mesmo vota a favo「 nesses

requerime櫨tos, des句a um 6timo軸al de semana e que Deus aben9Oe a tOdos, enCe「ra

Sua fala. O presidente convida o ve「eado「 Robcho Forte para da continuidade aos

Oradores do expediente, O vereador sa的a todos, reSSaltar a p「esen9a de seus amigos

de Orat6「io, da mesma forma que o vereado「 6 assentado eIes tambem sao. O mesmo

〈　fica闘z em sabe「 que estao indo a Ca而nd色言ndo atfas dos di「eitos, que tivemos a

felicidade da Lei do Eunicio Oliveira, de ser contempIada com as d子vjdas de

assentamento, nO qual Teju9uOCa foi contempIada com sete a「eas de assentamentos,

inciusive o Ora糠南o, O Vereador 「ecebeu a liga辞O da douto昭Leda reiatando quais

eram os assentamentos que晦Ceberam as no珊ca96es para pode「 faze「 suas

re珊Ca96es juntamente ao cart6rio. O vereado両Ca闘z e espera que todos os sete

assentamentos do municfpio possam te「 essa mesma ideia言Odos ficam felizes pois

Iuta「am muito na t「ibuna pelo direito do assentamento. Ressa!ta que fdi procu「ado pelo

Senhor Tony da給brica, um dos maiores empregadores do munic了pio, P「eOCuPado

POrque a energia que abastece sua emp「esa nao esta dando vencimento, nO qua! todos

Sabemos que a Enei presta um maI servi9O a tOda popuIaeao cea「ense, entaO Ve子eado「

faz reque「imento: Pede ao prefeito que procure imediatamente o escrit6rio da Enei e

Seja coIocado no t「ansfo「mador perto da給b「ica do senho「 Tony. O senho「 Tony teve

Prejuizo recentemente de uma maqu王na de R$12.000 pois a ene「gia nao aguentou a

maquina, entaO Ve「eado「 Pede ao prefeito que procu「e a Enel para que possa deixar o

empregador que gera 「enda munIC!PIO, entaO PreCisa n6s vereadores e o pre俺lto te「

esse entendimento e buscar esse transformador. Vereado「 fala da satisfa9aO ha ida a
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B「as掴a, agradece ao seu lfder poIitico Am批On Came10, POr ter PrOPOrCionado esta

Viagem, a Paroe「ia da vereadora Leticia CameIo e a pa「ce「ia da Cama「a Municipai no

qual o presidente Ded6 propo「cionou a dia「ia. Reiata que fdi muito proveitoso e

COnfessa que de todas as vezes que fdi a B「as碑, nO qual ja fdi cinco vezes, eSSa fdi a

mais proveitosa de conhecimento e a realidade de aprende「 e traze「 ao munlCIP10, COm

Va「ias paIestras e g「andes p「Ofessores, O mesmo que「ia que cada vereador pudesse

COnhecer as paIestl賂S que teVe, Para Sabe「 a importanGia que tem um cargo de

器豊嵩譜aビ嵩霊岩盤誓書聾言霊㌔嵩a霊
requerimento que possa se「 atendido. Que as pessoas acham que requerimento nao

Serve, O meSmO fez reque「imento pedindo que as悔rias nao fossem antecipadas e que

dessem inicio as aulas on-iine e g「a9aS a Deus o sec「etario de Educa9aO e O Prefeito

fez com que funcionasse de forma on-Iine para as Ioca=dades que nao tinha como

trafega「, Vereador buSるa refo鳴o na sjnaliza鈎O e educagao de pedestres, reIata que

「¥ aChou inte「essante a 「ua do Capim, na qua=izeram uma faixa de pedest「es e mao

血ica, Onde precisa a popula9aO Se「 educada, POis as pessoas de fo「a podem saber,

mas a popuIa9aO aS VeZeS POde nゑo saber e pode haver colisao. Entao o vereador

「efo「9a Pa「a ter educado「es de transito ja que o mu面cipio esta 90% asfaItada. O

Vereado「 ressalta a cobranea em cima do vereador Ad「iano, SObre as estradas e que o

Vereado「 COmO amigo pede que o vereador Ad「iano de uma resposta para popuIa9aO

do Riacho富POis o mesmo acha que esta passando dos timites. Reほta sa心de de

Teju9uOCa, eSta Piorando, deixando todos preocupados, POis quando chega cidadao

Critico no hospital e se樹a em intuba辞O, ja mandam fazer o 6bito. O mesmo nao sabe

O que eSt急acontecendo, eSte instituto Ieva muito dinhei「O do munic了pio e presta ma!

Servieo. A secre治ta de Sa心de, O Prefalto tem que ter 「esponsab胴ade pelo hospitaI,

0nde perdemos entes queridos e chega pessoas enfahando e nao da tempo, nO fina!

Vai a 6bito. E informa que uma pessoa caiu semana passada, levou uma pancada na

Cabe鍵e Sangrando, Se a Vereadora Leticia Camelo nao tivesse levado a Itapipoca

taIvez teria vindQ a 6bito. ReIata tamb6m que seu cunhado levou uma queda} ficou em

Observa辞o e o hospital nao tem a responsab描dade de mandar faze「 O eXame. Os

_　geStOreS tem que tomar reSPOnSab掴dade, agradece e ence「ra sua faIa. Presidente

COnVida a ve「eadora Leticia Camelo pa「a dar continuidade aos oradores do expediente,

A ve「eadora sa心da a todos, ler uma mensagem de destaca「 a importancia de manter a

Cabe9a e「guida e honrar nossas paIavras. HQje a vereadora t「az alguns assuntos,

Chama aten9aO de todos para um grave caso de violencia politica de uma companheira

que vem enfrentando desde que Iangou sua pre事candidatura工em sido alvo de assedio

Pditico recebendo pressao de desistir de sua candidatura em t「OCa de apoio politicos

e cargos pdb!icos. A vereadora ressalta que 6 gravissimo essa situa9aO inaceitaveI, 6

em pleno momento democ「atico todos temos direito de pa巾Cipar da vida polftica de

forma justa e liv「e, Sem SOfrer intimidaeao ou coa9aO. Nao podemos pe「mitir que essa

P「急tica ∞ntinue, POis eIes prejudicam pro∞SSO democratieo e a representa9aO legftima

da nossa comunidade. A vereado「a se soIida「iza com esta companheira em defesa da

just垂a e da democracia vamos toma「 as provid台ncias necess緬as para combate「 esse

tipo de vioiencia p(紺tica言remos denuncia「 estes atos as autoridades competentes

garantindo que as investiga96es ocor「am de fo「ma parcial e 「igo「OSa. Ressalta que ifa

trabalhar para criar mecanismo de prote9aO Para tOdos os candidatos que enfrentam

esse mesmo ass6dio poIitico, Pa「a que POSSam eXerCe「 SeuS direitos de participarem

Sem medo e op「essao. A luta pelo processo politico justo 6 uma Iuta de todos n6s e
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juntos vamos ga「anti「 que as vozes de todos n6s sejam ouvidas e respeitadas. Relata

que o que estamos vivenciando no munICiP10 e uma 「ealidade nua e c「ua, de pessoas

que que「em se「 dono do povo, que naO tem isso de as pessoas que decidem, entaO

esta na hora de coIocar um basta e pa「a que possamos de fo「ma democfatica escoIhe「

nossos representantes. A vereadora informa que foi p「OCurada por v書面as pessoas a

VOltar de B「as掴a, a 「eSPeito do ca「t6「io eleitoral que realizou recentemente uma a9aO

itinerante para fac胴ar o acesso de tftulos eieitorais, nO entantO um ProCeSSO foi

ma「Cado por c「iticas da forma que fdi concedido, Onde muitos cidadaos sairam de suas

CaSaS 5h da manha e enf「enta「am dificuIdades para obter fichas ou senhas para os

atendimentos. O que se destacou como p「ObIematica foi apresente prefe「台ncia dadas

aos aIiados po闇cos a gestao atuai, e aS PeSSOaS PrOCu「a「am Pa「a relata「 na t「ibuna a

forma desrespeitosa pelo manejo parciaI dos recu「sos p削o=cos. E essencial que a

instituieao responsavel revisa seus procedimentos, Para garanti「 que as a96es como

essas sejam reaIizadふde fo「ma justa para toda popuIa辞O. A mesma tem outros

「¥ aSSuntOS, den血cia sob「e a sadde onde estamos enf「entando caos, na educa9aO。 e em

Va「ias a「eas do municipio, P「incipalmente no emprego e renda de nossa cidade. Os

PaCientes com doen鍵S graVeS em nOSSa Cidade estゑO enf「entando a situa9aO

alarmante de negligencia por parte do m…icipio, O descaso como sao tratados tem

CauSados grandes sof「imento para as pessoas e os fam輔ares que ja vivem com

desafios devido a suas condi96es de sa心de。 Os reIatos de faIta de atendimento

adequado, demora nos exames de t「atamento e a escassez de medicamentos

essenciais s急o cada vez mais f「equentes, alem disso a preocupa辞O COm a faIta de

infraest「uturas e 「ecursos de servi亭OS de sadde disponiveI. A ve「eadora diz que e

inaceitaveI e exige uma resposta urgente das autoridades Iocais. A ve「eado「a relata um

CaSO de sua tia que es屯acometida pelo C.A, a 15 dias chegou ate a mesma no qual

estava espe「ando atendimento para leva「 Para O ICC e a meses na Sec晦taria e nao

Obteve resposta. A ve「eado「a es胎acompanhando e a sua tia es胎fazendo tratamento

PO「6m nao tem o apoio da sa心de, Sua tia precisa ser atendida pe10 m色dico da fam掴a

POis es給f胎gi! e nao se alimenta" A vereadora ag「adece a gente de sa血de que tem

血enso cora辞o de querer ajudar, Sua tia precisou de atendimento e a resposta que fdi

_ dada era que a medica nao podia i「 POis havia atendido de manha. A mesma agradece

ao Dr. Artur, m6dico conterraneo do nosso municipio e quem輔elizmente nao trabaIha

no nosso municipie, ligou para ele e e!e a orientou, A vereadora disse que este descaso

que vem acontecendo e um fato que nao podemos nos ca!ar, reSSaIta que a dona

C「euza dos Santos estゑno ICC, fazenda sua cirurgia ela tambem esta acometida pelo

C.A, nO qual eIa estava precisando de cuidados e nao estava tendo. A vereadora disse

que a sa心de 6 vida e aquele que nao tem cuidado da sa寄de do povo nao me「ece voltar

a cadeira e nao merece um ca喝o p競闘CO. 1n輔zmente quando a mesma fala aIgumas

PeSSOaS naO gOstam, maS nあfala por eIa e sim pelo povo. A ve「eado「a vai continua「

na cadei「a at色o dぬque a popula9aO lhe conceder. Ag「adece, que Deus aben9Oe a

Cada um, que Deus d合muita sa心de e que estejamos na pr6xima semana com’muita

Sat]de e disposi9aO Para COntinuar trabaihando peIo povo事enCerra Sua fala. O

PreSidente convida o ve「eador Francisco Lopes para dar continuidade aos oradores do

expediente. Ve「eador sa心da a todos, faz dois reque「imentos: Que seja feito ca19amentO

Saindo da escoIa Raimundo SiIva Mota ate a casa do senho「 Manuel Theo, em

logradouro; Que seja feito um ca19amentO Saindo da passagem moIhada ate no seu

Ant6nio Isaias, em log「adou「O; Que seja feito o caI9amentO Saindo do gaIho que vai

Pa「a O Senhor Pita「, PaSSando na frente do senhor Andinho. Merece todo respeito um
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Cidadao, O Vereador nao esta dizendo que os outros nao sao, que tem Palavra e hon「a

e nao anda falando besteira, Vereado「 fa!a do que ve na sadde do munic千pio, Onde

gra9aS a Deus o povo da regiao de Logradouro, Vertentes e Cai9ara P「OCura O hospital

de Apuiafes, quando muitas vezes ja aconteceu no hospital de Teju9uOCa, Onde vem

fazerem consultas e o prefeito manda apIicar uma i巾e9aO e mandam pa「a casa, entaO

O PeSSOaI procura o hospital de Apuia「色s e sao t略nSfe「idos pa「a Fortaleza. RessaIta

que lSSO Ja aCOnteCeu Va「ias vezes e tamb6m como vereadora Leticia falou procuram

O Dr. Arthu「 que e fi!ho de T匂ueuoca. Reiata sob「e as Vertentes onde desde ontem tem

muti「ao cuidando da estrada que passa o Assentamento que sai das Vertentes para o

Apuia「6s, Ve「eado「 acha que o ge§tO「 que naO tem COnhecimento, eStamOS nO invemo

e temos est「adas ruins entao po「que que nao manda a Pat「ol fazer um serviao bem

feito. O mesmo tem sorte de morar na Cai9ara de t「台s a quatro km, quando acontece

謡謙語盤盤認諾蒜蔦諾諾誓書謹上諾露盤謹
r Qualquer pessoa conhece o ve「eado「 traba冊ando nessas coisas, quantaS VeZeS Saiu

da Cai9ara ate a tO「re aCabando com atolei「OS e neSSe temPO naO tinha retro, PatrOL

SemPre O Vereador procurou fazer isso. E偽c侶esoIver o problema, naO PreCisa mais e

謹詩語認諾豊富盤・豊霊†露語詣認諾豊控窪
Chove「 muito o Cea「a precisa enche川OSSOS a9udes, PO「色m a descuIpa 6 essa, fa9a O

Servi9O direito que o vereador tem certeza de que da para trafegar. No Logradou「O Onde

morava o軸ado Migote, na 6poca que o Valmar e「a prefdito ∞locou uma pi§arra que

a胎h句e esta la, mOmentO CertO e nO Ve庵o, COIocar a Piea「ra boa e nfo coIoca「 barro

COmO fize「am no Riacho. Cuipado nao foi o senhor Vando言SSO 6 que o ve「eador tem

Para dize「 e mostrar, nO anO que O Pai do Fabio Gondim estava tomando conta das

maqulnaS Pa「a fazer as estradas, aguentOu bem, PO「色m Choveu menos, maS ate hQje

tem mate「iaI pois era de boa qua圃ade, S6 que「em fazer paliativo igual nas const「u96es

que de vez em quando cai, ai e diferente nao aguenta chuva mesmo nao, O vereado「

Parabeniza o vereado「 Roberio que aniversa「iou, e que Deus Ihe d台muitos anos de

Vida, Estava a vereadora Let触a e seu esposo Am批On CameIo, e bastante gente

へ　comemOrando o anive「S書面o do ve晦ado「, Diz que Deus e muito bom, POr POder estar

relatando o que acontece em Tejueuoca e na Camara Municipal, O Vereador fdi

P「esidente duas vezes e que os demais que passaram depois do mesmo seja

ag「aciado com as contas ap「OVadas, enquanto isso tinha vereado「es desta casa e

tamb色m um昭PaZ que hqie 6 vice-Prefeito que「ia que fosse ficha s山a igua1 0 Pai deie,

Vereador foi presidente duas vezes e nao e ficha suja, tem Vereado「 que fdi vereado「

uma vez e ainda e ficha suja e ainda fica na fadio chamandQ OS OutroS de bezer「O que

estao esperando pela prefeitura. RessaIta que nunca foi covarde e nunca vai se「, dois

anos de mandatos e hQje suas contas foram ap「OVadas. Ouviu fala「 que ele nao e「a

mais candidato pois era ficha s山a, O meSmO POde ganhar dinheiro que nao quer ser

mais candidato, ag「adece e encerra sua fala. O p「esidente convida o veieador

Francisco Otacilio para dar continuidade aos oradores do expediente. Ve「eador sa心da

a todos, faz reque「imento: Que seja feito caI9amentO na Parede do a9ude de Aleg「ia,

POis esta atoiando em cima da parede, Se tiver ca19amentO Vai melho「ar bastante, nO

qual ja tenha 「equerimento para passagem moIhada do sangradouro e se Deus quise「

no proximO anO Sefa me!ho「. Vereado口emb「a que esta certo de fazer o paIiativo no

assentamento Vertentes, COmO ja esta fazendo dois dias de soi, aSS血da para fazer o

Paiiativo. Reiata que esta quase iguaI 2009, Ve「eador espera que d台tudo certo pa「a
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faze「 O Paliativo, Pa「a POde「 trafega「. Sabe que ja tem requerimento no Pitar e no

Sang「adou「O do Chico Americo, Pede ao prefeito que aproveite seu tempo como p「ef由to

e reso!va essa passagem moIhada. Espe「a que seja resoivido, POis o vereador ja

afogou seu ca「ro oito vezes e nao e mentira e hqje esta la. Estamos precisando da

PaSSagem mOlhada, Agradece e ence「ra「 sua faia. O p「esidente convida o ve「eador

Roque Matos para dar continuidade aos oradores do expediente. O vereador sa心da a

todos, agradece a Deus po「 mais uma sexta-fei「a, Pa「abeniza ao vereador Rob色rio peIa

PaSSagem de seu aniversa「io, que Deus Ihe de muitos anos de vida e felicidade. O

mesmo faz requerimento: Que seja feito um aIongamento da passagem molhada da

Vo!ta, 25 a 30 m at色o alto da casa de taipa; Que seja tomada providencias da

PaSSagem mOIhada do senhor Tarcisio. Essa passagem molhada 6 questao de tempo

Para Cair, e e CaPaZ de deixa「 o pessoal nao transitar, t「台S anOS 」a COnSt面do e ja esta

muito feia, que agO「a nO Ve「aO Seja consertado temos que cuida「 antes que aconte9a

O Pior. O vereador dis5a que foi Inga e a passagem mo旧ada do D「. Dimas, tinha como

r te「 Sido 「esoIvido antes do que aconteceu- de「am um je韓o, PO「em O Vereador acha que

nao esfa bom de passar ainda. Ressalta que se cuidar 6 meIho「 do que espera「 Cai「.

FaIa sobre o paliativo nas estradas, Onde de segunda a sabado ve「 O L心cio e a equipe

nas estradas, maS COIoca mate「ial de manha e a tarde cai chuva. O mesmo acha que

Onde atoleiro tem que se「 COIocado chexo e mate「ia上acha que assim da ce鴫o. Ve「 o

esfor9。 do secreta「io de i面aest「utu「a e oし心cio com sua equjpe. Temos que ag昭decer

mu蒔o a Deus pe10 invemo marav冊OSO e tem CerteZa de que em julho o gestor com a

responsab舶ade que tem vai toma「 as provid台ncias necessa「ias para fazer nossas

est略das mais fapido possivel. O ve「eador acha certo cobra「 POis 6 o di「eito, maS aCha

bonita a comp「eensao das pessoas nas Iocalidades, num quai o mesmo anda muito, e

dizem que nao podem exigir muito do prefeito pois nao pode i「 COntra a natureZa S6

temos que agradecer a Deus, FaIa sobre a sa寄de, Onde sabemos que em todo Bras=

nao es給a mil marav肌as, Vereado「 「elatam um assunto que aconteceu em 2020 sobre

a cirurgia de uma senhora. Ouviu f割ar sobre a sa心de de Apuiafes que es胎mil

maravilhas e dar gra9aS a Deus, aPeSar de Tejueuoca nao esta miI ma「av冊as, mas O

PeSSQal de ltapaj台vem se consuItar aqui, entaO aCredita que aqui nao esta pior que

/、 Itapaje, Sabemos que as vezes fazem c「iticas ao gestor, maS muitas vezes ele nao

Sabe o que esta acontecendo裏POis estava acontecendo algo no hospitai e o ve「eado「

levou at6 eIe e o gestor 10gO tOmOu aS devidas providencias, Temos sim que reivindicar,

CObrar, maS COm reSPeito. O mesmo Ja OuViu pessoas desrespeitar ve晦adores, e Para

quem exeroe esse cargo 6 bem triste. O vereador e p「色-Candidato e candidato as

eleie6es deste ano, diz pa「a p「OCurarem Sabe「 de sua hist6ria de seus traba冊os e se

fo「 merecedo「 de te voltar a casa esta「a pronto, Agradece e encer「ar a sua fala.

P「esidente convidou ve「eado「 Ad「iano Beze「ra para da「 COntinuidade aos o「adores do

expedjente, O vereador sadda a todos上Pa「abeniza os anive「Sa「iantes da semana,

Vereado「 Rob色「io e o Osmar e funciona「io da casa, que Deus冊es d台muitos anos de

Vida, Sa心de e paz. Fala sob「e o assunto que 6 muito tocado, aS estradas do Riacho.

Onde aIguns vereadores faIaram sobre, A gente sabe que o povo reclama, COm toda

「azao, maS tamb6m tem um, POfem. Vereador crer que o invemo tao intenso como esse

fdi apenas em 2009, nO quaI muitas pessoas falavam que este ano nao ia te「 um inve「no

tao bom, e COnSequentemente O inverno traz muitos beneficios como tamb6m

maleficios como as quest6es das estradas. A gente Iamenta, POis nao queremos tampar

O SOI com a peneira nao, maS que muitas vezes fo=evado maquinas para fazer alguns

Servi9OS Para melhorar as estradas do Riacho. O mesmo tem conve「sado com prefeito

R〃a A同勧めBみ調の血タ月収烏42仏∽ TゆIダ!0均a妬けゼ

C嘱I 23.48久8イカのOOI-5イーCEP 62. 6IO。000
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Para quando as aguas cessarem, a gente Vai cobrar sim para que seja feita as estradas

Pe「manenteS na melho「 manei「a com quaIidade, Sob「e a questao do pi9a「ramentO de

quaIidade, Sabemos que nao fdi, maS C「er que O P「efeito vai co「「lgir COm O mate「ial de

qualidade- Muitos dizem que o vereado「 nao cobra, que naO eSta aqui a semana toda,

mas semp「e o mesmo vem andando e cob「ando, Quem tem boca fala o que quer,

muitas vezes criticas Ievianas,

um faz a

Estamos no ano de elei9aO,

abem dotr

be que ∞

Cada vereado「, POis cada

e絶zemos nosso melhor.

esta ai para ver quem vai poder rep「esentar

novamente na casa, O povo esta realmente pa「a cobra「, n6s que somos representantes

e estamos aqui para tentar uma soIu9aO. Vereador diz que o prefeito prometeu que

quando cessar chuvas vai se「 corrigido todos os def由tos para que possa fazer as vias

do Riacho trafega「・ Gra9aS a Deus teve bom inve「no, traZ eSSaS CauSaS que incQmOda

muita gente書aS eStradas, POfem nao s6 6 aqui. A jus帥Cativa e de quando cessa「 as

Chuvas a ge融e vai co断ar o pref鍋O Pa胎que Seja feito mais fapido possfvel uma fo吟a

「¥ ta「efa pa「a melhorar o tfafego` Sobre as criticas estamos aqui pa「a receber seja eIas

Ievianas, CO鴨trutivas, Verdadeiras ou mentiras. Sobre a sa的e sabemos que a sa心de

Pdblica 6 comp=cada, naO 6 jus軸Cativa, PO胎m des句a a tia da vereadora Let施治que

Deus aben瞬e seu t略famento, que Seja cuidada melhor maneira possivel, q聡Seja

corrigido se for da maneira que a vereado胞diz que n細esta記Cebendo atendimento

COmO deveria的municfpio. O que o ve脂ado「 V怠, e que POde ‡e「 falhas, maS tem

me航dras, COmO muitas espec削dades que nao tinha, creio que n負o鉾胎lOO{輝m欝

m鍋OrOu, a San鵬semp「e fdi comp酷遇da nao §6 aqu鴫omo em out「as cidades. ve「

Sfo将o da secret老師a Roberta, que Se dedica e sempre es胎P「Onta Para a曲dar,

「軸eniza o pref鏡to e a §eC艇塵涌a, da ideia de co!oca「 uma urna, Para C!as軍摘ca「 se

岳boa ou ruim・ Deseja um 6timo軸al de semana e削ce「ra sua fala重O p「esidente

総zendo鵬o do expediente sa融a a todo§. Pa輪benizo ve胎ado「 干調ncねnさ「io

Osmar, que Deus lhes deem muitos anos de vida, PaZ, Sadde e ∞ragem Para

S desafiQS do dia a dia. Fa喜貧sob「e a passagem mo冊ada da Volta, Onde o mesmo

er緬ento e治havia falado com p晦feito sobre o buraco que tem, O Prefeito v

dor deu sugestあpara retirar a outra passagem que est急atras, POis t

艦o鳴m como supo巾a「 a agua, a nOVa tem Oito ma刷has e acredi

Repassa para os colegas vereadores qu合dia 17 de maio de

2024, aS 9h a車OnteCefa o julgamento de contas de gove「no da exapref鏡ta Ant6nia

Heloide Estevam Rod「igues, refe帽nte aO anO de 2019, realiza-Se em∴SeSSaO

ext昭Ordin釦a.圭entregue as c6pias do p「ocesso aos vereadores, Agradec粥encer「a

Sua fala. ORDEM DO DIA - S軸舶OS, discutidos e aprovados os requerimentos nO120,

123 a 1341202 haveIld lara ence「「ada SeSS蓋○ ,

No砲eIto Rodr顧ues da S〃va
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